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OZNÁMENÍ 

ZAHÁJENÍ ÚZEMNÍHO ŘÍZENÍ 
 
OBEC JETŘICHOV, IČO 00654116, Jetřichov 126, 549 83  Meziměstí u Broumova 3, zastoupená panem 
Josefem Gorganem, starostou obce,  

kterou zastupuje Tomáš Valenta, IČO 76489337, sídlem Stanislava Opočenského 91, 550 01  Broumov 1 

(dále jen "žadatel") podal dne 21. 6. 2021 žádost o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby: 

"Revitalizace veřejného prostoru Jetřichov" 
 

na pozemcích na pozemkových parcelách (dále jen "p. p. č.") 426/2, 426/4, 560/1, 560/2, 560/3, 560/4 
vše dle katastru nemovitostí (dále jen "KN") v katastrálním území (dále jen "k. ú.") Jetřichov. Uvedeným 
dnem bylo zahájeno územní řízení. 
 

Dnem podání žádosti, tedy 21. 6. 2021, bylo zahájeno územní řízení. 
 

Celkový popis záměru: 

Záměrem stavebníka je provést celkovou revitalizaci prostoru v centru obce v areálu okolo obecního 
úřadu, základní a mateřské školy a obecního sportoviště. 

V rámci revitalizace jsou navrženy vegetační úpravy, mobiliář, plochy pro volnočasovou aktivitu a 
sportovní zázemí, dále jsou navrženy zpevněné plochy komunikací, parkovacích stání (25 míst), chodníků 
a ploch pro pěší a související technická infrastruktura. 

Jedná se o soubor nových trvalých staveb se sportovním, odpočinkovým a výukovým využitím. Na všech 
výše uvedených pozemcích vzniknou ochranná pásma budoucích budovaných inženýrských sítí. 

Navrhovaná stavba bude sloužit především jako sportovní zázemí, prostor pro výuku a odpočinek. 
Objekty učebny a pergoly jsou kombinací sloupů a stěn vynášejících lehkou střechu a vytvářející krytý 
prostor. Amfiteátr, hřiště, vodní prvek a prostor pro workout jsou řešeny jako zpevněné plochy případně 
mlatové plochy s tribunami tvořenými betonovými zídkami s dřevěnými lavicemi k sezení. 

 

Záměr je členěn na stavební objekty s následujícími parametry: 

SO 01 Hala, zázemí sportoviště -   zastavěná plocha  301 m2 

obestavěný prostor  1895 m3 

užitná plocha   377 m2 

SO 02 Amfiteátr -      zastavěná plocha  130 m2 
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obestavěný prostor  204 m3 

SO 03 Pergola -     zastavěná plocha  10,3 m2 

obestavěný prostor  25,75 m3 

SO 04 Učebna -     zastavěná plocha  54,2 m2 

obestavěný prostor  135,5 m3 

SO 05 Vodní prvek -     zastavěná plocha  55 m2 

SO 06 Plocha pro workoutové hřiště-  zastavěná plocha  70 m2 

SO 07 Víceúčelové hřiště -     zastavěná plocha  588 m2 

SO 08 Zpevněné plochy, komunikace 

SO 09 Prostor pro kontejnery 

SO 21 Rozvody pitné vody 

SO 22 Rozvody užitkové vody 

SO 23 Rozvody kanalizace 

SO 24 Dešťová kanalizace 

SO 31 Veřejné osvětlení 

SO 32 Elektro přípojka 

SO 41 Plynová přípojka 

SO 01 - Hala a zázemí sportoviště - Jedná se o dvoupodlažní objekt s využitým podkrovím. V objektu 
jsou navrženy dvě garáže, venkovní zastřešení pro vozový park TS, pohotovostní WC, kancelář 
technických služeb se zázemím, klubovna sportoviště s kuchyňkou, skladová místnost a toalety. 
Zásobování objektu vodou bude zajištěno novou vodovodní přípojkou napojenou na stávající vodovodní 
řad pro veřejnou potřebu. Odpadní splaškové vody budou z objektu svedeny novou kanalizační 
přípojkou do revizní šachty a následně svedeny do nově navržené prodloužené splaškové kanalizace DN 
250 napojenou na stávající splaškovou kanalizaci pro veřejnou potřebu, která je zakončena na městské 
ČOV v Meziměstí. Navržená kanalizační přípojka je v místě křížení umístěna pod stávajícím vodovodním 
řadem. Vytápění objektu bude zajištěno plynovým kotlem o výkonu 45kW, kondenzační. Srážkové vody 
ze střechy haly a zázemí sportoviště budou svedeny oddílnou srážkovou kanalizací do akumulační nádrže 
AJ1 a AJ2 každá o objemu 16,3 m3 s bezpečnostním přepadem zaústěným do stávající oddílné kanalizace 
zakončené v drobném vodním toku Jetřichovský potok. Akumulované srážkové vody budou využívány k 
zálivce zeleně, hřiště a pro vodní prvek. Dopouštění akumulačních nádrží AJ1 a AJ2 bude zajištěno 
rozvodem užitkové vody. 

SO.02 – Amfiteátr - Nejvýraznější umístěnou aktivitou v rámci školní zahrady je venkovní amfiteátr. Je 
vepsán do půdorysu kruhu, který je oproti úrovni školní zahrady zapuštěn o 0,5 metru. Je takto docílena 
ideální bilance vůči terénu, do kterého je situování hlediště, zároveň je takto amfiteátr zřetelně vymezen 
vůči okolí. Amfiteátr je natočen tak, aby budova OV vytvořila zakončení pohledu a podpořila venkovní 
scénu. Základní materiálová rozvaha pro vytvoření figury amfiteátru je opěrná monolitická konstrukce, 
do které budou umístěna jednotlivá patra hlediště. Monolitická kruhová stěna zároveň vytváří opěrnou 
zeď oproti svahu, do kterého je amfiteátr umístěn. Hlediště vytváří betonové stupně s přístupovým 
schodištěm ze stejného materiálu. Sedací lavice jsou navrženy dřevěné. Jeviště amfiteátru má mlátový 
povrch. 

SO.03 – Pergola - Je řešena jako ocelovo-dřevěná konstrukce. Ocelové sloupy s kombinací s ocelovým 
rámem vynášející střechu, rám pak nese ještě dřevěné opláštění vytvářející dřevěnou pohledovou stěnu. 
Plocha pod pergolou bude dlážděná. 

SO.04 – Učebna - navržena venkovní zastřešená učebna o kapacitě 25 žáků. Jedná se o otevřenou 
stavbu, ocelová konstrukce - ocelové kruhové sloupy, rovná střecha z ocelových nosníků. Vymezující 
stěny učebny stejně jako stropní podbití bude z dřevěných prken. Venkovní učebna bude usazena na 
dřevěnou palubu, která zároveň vytvoří pobytovou flexibilní venkovní plochu. 



Č.j. PDMUBR  20884/2021 str. 3 

 
SO.05 – Vodní prvek – propojovací prvek s horní částí prostoru parkové plochy. Vodní plocha – nízká 
voda doplněna vodními šlapáky a prvky na principu biotopu s využitím dešťové vody. Plocha je doplněna 
o pobytové dřevěné molo. 

SO.06 – Plocha pro workoutové hřiště 

SO.07 - Víceúčelové hřiště - Venkovní plochy jsou organizovány do dvou hřišť. Jedná se o zachování 
antukového hřiště, ke kterému ve svahu přináleží venkovní nezastřešená tribuna malého měřítka 
tvořena žb stěnami s dřevěnými sedačkami. Tribuna využívá stávajícího strmého svahu a je do něj 
zasazena. Druhou venkovní sportovní plochu bude tvořit nové hřiště s umělým povrchem. Doplněno 
bude bezpečnostním oplocením a osvětlením hrací plochy. 

 

SO08- Zpevněné plochy - Parkovací stání jsou navržena částečně s povrchem z kamenné kostky 8/10 
kladené do řádků a částečně z vegetační betonové dlažby se zatravněnými spárami. K zajištění 
odvodnění zpevněných ploch je navržen systém podélných drenáží doplněný kontrolními šachtami. 
Drenážní systém bude napojený na stávající obecní srážkovou kanalizaci, která je zaústěna do drobného 
vodního toku Jetřichovský potok. Odvodnění zpevněných ploch bude zajištěno také povrchovými 
průlehy, kde budou srážkové vody zasakovány. Plocha příjezdové komunikace bude odvodněna do 
odvodňovacího žlabu, který bude umístěn před příčným prahem tak, aby voda z této komunikace 
nevtékala na komunikaci III/3024.  

SO.09 - Prostor pro kontejnery – odpad - Odpadové hospodářství je řešeno formou kontejnerů na 
tříděný odpad umístěných v prostoru chodníku. Pro zlepšení vizuální stránky umístěných kontejnerů 
budou kontejnery umístěny mezi stěny, případně konstrukcí z tahokovu. 

SO.21 - Rozvody pitné vody - Zásobování navrhovaného objektu pitnou vodou, bude provedeno 
navrženou vodovodní přípojkou PE D 40 mm, které budou napojena na stávající vodovodní řad vedoucí v 
komunikaci podél objektu. Vodovodní přípojka bude napojena navrtávací pasem se šoupátkem a zemní 
soupravou - způsob provedení bude dle požadavků správce vodovodu. Přípojka bude ukončena 
fakturační vodoměrnou sestavou, která bude umístěna na stěně v chodbě v 1.NP objektu. Dále budou 
vedeny rozvody vnitřního vodovodu. Materiálem vodovodní přípojky bude polyethylenové potrubí HDPE 
100 SDR 11. Armatury, tvarovky a fitinky venkovního vodovodu budou použity z tvárné litiny. Možno 
použít i elektrotvarovky. Podél potrubí bude uložen vyhledávací vodič CYKY 04 mm2. Způsob připojení, 
typy armatur, velikost vodoměrné sestavy, atd. nadefinuje správce sítě. 

SO.22 - Rozvody užitkové vody - Pro dopouštění akumulační nádrže poblíž objektu bude do ní zaveden 
areálový vodovod PE D 32 mm. V nádrži budou umístěna čerpadla pro zásobování vodou hřiště a 
doplňování vodního prvku. U obou objektů bude přívod vody ukončen v technologické šachtě. 

SO.23 - Rozvody kanalizace - Provozem objektu (SO 01) budou vznikat dva druhy odpadních vod: vody 
běžné splaškového charakteru, vody srážkové ze střech a zpevněných ploch. 

PRODLOUŽENÍ SPLAŠKOVÉ KANALIZACE - Pro likvidaci splaškových odpadních vod z řešeného objektu 
bude provedeno prodloužení splaškové kanalizační stoky PP KORUG. DN 250 mm, které bude napojeno 
na stávající splaškovou stoku DN 250 mm. Napojení bude provedeno do koncové revizní šachty v ulici 
východně od řešeného objektu. Prodloužení splaškové kanalizační stoky bude vedeno v komunikaci a 
ukončeno před objektem. Materiálem gravitační kanalizační stoky bude PP KORUG. SN10. Pro zajištění 
čištění budou na této kanalizaci provedeny prefa revizní šachty DN 1000 mm. Způsob provedení bude 
dle požadavků správce kanalizace. 

KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKA - Splaškové odpadní vody z řešeného objektu budou svedeny oddílnou vnitřní 
splaškovou kanalizací a vyvedeny potrubím PVC DN 200 mm do gravitační splaškové kanalizační přípojky 
PVC DN 200 mm, která bude napojena do výše zmíněného prodloužení kanalizační stoky PP KORUG. DN 
250. Napojení bude provedeno do revizní šachty - způsob provedení bude dle požadavků správce 
kanalizace. Materiálem gravitační kanalizační přípojky bude PVC SN10. Pro zajištění čištění bude na této 
kanalizaci provedena revizní šachty DN 500 mm. 

SO.24 - Dešťová kanalizace - Srážkové vody ze střechy navrhovaného objektu (SO 01) budou svedeny 
oddílnou dešťovou kanalizací vně objektu, kde budou napojeny dešťovou kanalizací do akumulační 
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nádrže s bezpečnostním přepadem do vsakovací galerie, kde budou likvidovány přirozeně vsakem do 
horninového prostředí. Srážkové vody budou zejména využívány pro zálivku zeleně, hřiště a vodní prvek, 
kde budou likvidovány vsakem do půdního pokryvu, vsakem do horninového prostředí a 
evapotranspirací. Srážkové vody ze střechy stávající objektu (budova obecního úřadu) a učebny budou 
nově svedeny oddílnou dešťovou kanalizací do akumulační nádrže s bezpečnostním přepadem do 
stávajícího odtoku do vodoteče. Srážkové vody budou zejména využívány pro zálivku školní zahrady, kde 
budou likvidovány vsakem do půdního pokryvu, vsakem do horninového prostředí a evapotranspirací. 
Srážkové vody ze zpevněných ploch (málo frekventované parkoviště nebo komunikace pro pěší a 
cyklisty, pro motorová vozidla) v areálu budou svedeny povrchově vyspádováním povrchů směrem k 
okolní zeleni, která bude provedena jako terénní průleh, kde budou tyto dešťové vody likvidovány 
přirozeně vsakem do půdního pokryvu, vsakem do horninového prostředí a evapotranspirací. Pro 
přirozenou likvidaci těchto vod vsakem bude uzpůsobeno provedení ploch se spárami umožňujícími 
vsakování, liniovými odvodňovacími povrchovými žlaby nebo mezerami mezi obrubami tak, aby dešťové 
vody mohli přirozeně odtékat do okolních zelených ploch, kde budou dešťové vody likvidovány 
přirozeně vsakem do půdního pokryvu, vsakem do horninového prostředí a evapotranspirací. Tyto 
plochy poskytují dostatečnou kapacitu pro likvidaci těchto srážkových vod. Terénní vsakovací průlehy 
budou tvořeny snížením terénu na pozemku investora. 

SO.31 – Veřejné osvětlení - Komunikace a parkovací plochy, v řešené ploše, budou osvětleny veřejným 
osvětlením. Napojovací bod veřejného osvětlení je stávající podpěrný bod NN u obecního úřadu, na 
kterém je osazeno svítidlo VO. Toto svítidlo bude demontováno a v místě svítidla se osadí krabicová 
rozvodka, ze které bude veden svod kabelem 1-CYKY-J 4x10 pro navržené stožáry VO. Osvětlení je 
navrženo stožárovými svítidly podél místních komunikací. Světelné zdroje jsou navrženy s LED 
technologií a výkonu 27W. Ovládání osvětlení bude ponecháno stávající. Veškerá svítidla a použitý 
materiál budou dle standardu správce osvětlení. Svítidla budou osazena na bezpatkové stožáry délky 
4m. Výška svítidla nad komunikací bude 4,6m. Navržená hřiště budou osvětlena stožárovými LED 
svítidly. Svítidla budou napojena kabelem CYKY-J 5x6 z rozvaděče v objektu technických služeb. Ovládání 
osvětlení bude samostatným vypínačem, pro každé hřiště. 

SO.32 - Elektro přípojka - Zásobování nově navrženého objektu zázemí technických služeb a sportoviště 
není předmětem tohoto územního řízení, bude řešeno samostatně v jiném správním řízení. 

Napojení amfiteátru je navrženo v rámci domovního rozvodu ze stávajícího objektu obecního úřadu, z 
hlavního rozvaděče. Od hlavního rozvaděče je navrženo kabelové vedení 1-CYKY-J 4x10, které se ukončí 
v zásuvkové skříni osazené u amfiteátru. Napojením zásuvkové skříně nedojde k požadavku na navýšení 
soudobého příkonu ani ke změně hodnoty hlavního jističe obecního úřadu. 

SO.41- Plynová přípojka 

Návrh trasy plynovodní přípojky vyplynul z návrhu budoucího provozovatele, t.j. GasNet, s.r.o.. Trasa 
nové plynovodní přípojky byla navržena s ohledem na uložení stávajících a navržených podzemních 
vedení v předmětné lokalitě a z možnosti napojení na stávající plynovodní síť. Případné úpravy trasy 
plynovodní přípojky budou řešeny s ohledem na požadavky ČSN 73 6005 za účasti investora a 
projektanta. Plynovodní přípojka je svým charakterem liniovou stavbou a bude uložen v celé délce v 
zemi. Trasa navrhované plynovodní přípojky je patrná z výkresové části této PD. Náklady spojené s 
výstavbou přípojky ponese investor stavby.  

Nově vybudovaná plynovodní přípojka bude napojena na navržený plynovod řad PE dn 63 pomocí 
odbočkového navrtávacího T kusu s frézičkou - PE dn 63/32 a pomocí objímky MB PE dn 32 bude 
napojeno potrubí přípojky. Přesné místo napojení nové plynovodní přípojky na plynovod bude určeno až 
na základě přesného vytýčení ostatních inženýrských sítí a upřesnění trasy plynovodu. Propojení stavby 
PZ s distribuční soustavou může být realizováno až po vydání souhlasu PDS se vpuštěním plynu. 
Napojení navržené plynovodní přípojky na plynovod bude realizováno dle pracovního 
postupu,vypracovaného oprávněnou dodavatelskou firmu montážních prací, který bude odsouhlasen 
budoucím provozovatelem přípojky. 

 

Stavba si vyžádá kácení mimolesní zeleně. 
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Městský úřad Broumov, odbor stavebního úřadu a územního plánování, jako stavební úřad příslušný 
podle § 13 odst. 1 písm. c) a e) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 
zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), oznamuje podle § 87 odst. 1 
stavebního zákona zahájení územního řízení, ve kterém upouští od ústního jednání. Dotčené orgány 
mohou uplatnit závazná stanoviska, účastníci řízení své námitky a veřejnost připomínky do 

15 dnů od doručení tohoto oznámení. 

K později uplatněným závazným stanoviskům, námitkám a připomínkám nebude přihlédnuto. Účastníci 
řízení mohou nahlížet do podkladů rozhodnutí (Městský úřad Broumov, odbor stavebního úřadu a 
územního plánování, úřední dny pondělí a středa od 7.00 h do 11.30 h a od 12.30 h do 17.00 h, ostatní 
dny dle dohody). 

 

Poučení: 

K závazným stanoviskům a námitkám k věcem, o kterých bylo rozhodnuto při vydání územně plánovací 
dokumentace, se nepřihlíží. K námitkám, které překračují rozsah a nesplňují požadavky § 89 odst. 4 
stavebního zákona, se nepřihlíží. Účastník řízení ve svých námitkách uvede skutečnosti, které zakládají 
jeho postavení jako účastníka řízení, a důvody podání námitek. 

Obec může uplatnit námitky k ochraně zájmů obce a zájmů občanů obce. Vlastník pozemku nebo stavby, 
na kterých má být požadovaný záměr uskutečněn, není-li sám žadatelem, nebo ten, kdo má jiné věcné 
právo k tomuto pozemku nebo stavbě, nebo osoba, jejíž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním 
stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být územním rozhodnutím přímo 
dotčeno, může uplatňovat námitky proti projednávanému záměru v rozsahu, jakým je její právo přímo 
dotčeno. Osoba, která je účastníkem řízení podle zvláštního právního předpisu, může uplatňovat 
námitky pouze v rozsahu, v jakém je projednávaným záměrem dotčen veřejný zájem, jehož ochranou se 
podle zvláštního právního předpisu zabývá. 

Nechá-li se některý z účastníků zastupovat, předloží jeho zástupce písemnou plnou moc. 
 
 
"otisk úředního razítka" 

 
 
  
Bc. Jana Procházková 
vedoucí odboru stavebního úřadu a územního plánování 
Městského úřadu Broumov 
 
 

"tento dokument je podepsán elektronicky" 

 
 
 
Přílohy: 
Příloha č. 1: Kopie koordinační situace – výkres č. 301 – str. 8 tohoto oznámení 

 
 
 
Obdrží: 

 
Účastníci územního řízení dle § 85 odst. 1 písm. a) stavebního zákona ve smyslu ust. § 27 odst. 1 písm. 
a) správního řádu (dodejky): 

• OBEC JETŘICHOV, IDDS: aw5bni8 (jako žadatel) 
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kterou zastupuje Tomáš Valenta, IDDS: s6rkfnz 

Účastníci územního řízení dle § 85 odst. 1 písm. b) stavebního zákona ve smyslu ust. § 27 odst. 1 
správního řádu (dodejky): 

• OBEC JETŘICHOV, IDDS: aw5bni8 (jako obec, na jejímž území má být požadovaný záměr 

uskutečněn) 

Účastníci územního řízení dle § 85 odst. 2 písm. a) stavebního zákona ve smyslu ust. § 27 odst. 1 
správního řádu (dodejky): 

(jako vlastník pozemku nebo stavby, na kterých má být požadovaný záměr uskutečněn, není-li sám 

žadatelem, nebo ten, kdo má jiné věcné právo k tomuto pozemku nebo stavbě) 

• Václav Pumr, Jetřichov č.p. 113, 549 83  Meziměstí u Broumova 3 (jako vlastník p. p. č. 426/4 

v k.ú. Jetřichov) 

• ČEZ Distribuce, a. s., IDDS: v95uqfy, sdělení zn: 0101526707 ze dne 14. 5. 2021, souhlas zn: 
854/2020 ze dne 24. 11. 2020 

• Vodovody a kanalizace Náchod, a.s., IDDS: d7tgx37, vyjádření zn.: 20-06641 ze dne 25. 1. 2021 

• Povodí Labe, státní podnik, IDDS: dbyt8g2, stanovisko č.j.: PLa/2020/051764 ze dne 20. 11. 2020 

• CETIN a.s., IDDS: qa7425t, vyjádření č.j.: 508245/21 ze dne 25. 1. 2021 

• GridServices, s.r.o., IDDS: jnnyjs6, stanovisko  zn.: 5002288029 ze dne 14. 1. 2021 

 
Účastníci územního řízení dle § 85 odst. 2 písm. a) stavebního zákona ve smyslu ust. § 27 odst. 1 
správního řádu (dodejky, datová schránka): 

(jako osoby, jejichž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám anebo sousedním pozemkům 

nebo stavbám na nich může být územním rozhodnutím přímo dotčeno) 

• OBEC JETŘICHOV, IDDS: aw5bni8 

• Ilona Seidlová, Jetřichov č.p. 195, 549 83  Meziměstí u Broumova 3 

• Tomáš Janoušek, Jetřichov č.p. 124, 549 83  Meziměstí u Broumova 3 

• Česká spořitelna, a.s., IDDS: wx6dkif 

• Václav Pumr, Jetřichov č.p. 113, 549 83  Meziměstí u Broumova 3 

• Správa silnic Královéhradeckého kraje, IDDS: 6m8k8ey 

• ČEZ Distribuce, a. s., IDDS: v95uqfy 

• L I M B A spol. s r.o., IDDS: tgmhgnn 

• GE Money Bank, a.s., IDDS: 3kpd8nk 

• Josef Vlach, nar. 1946, Jetřichov č.p. 12, 549 83  Meziměstí u Broumova 3 
 
 
Dotčené správní úřady (dodejky, datová schránka): 

• Městský úřad Broumov, úřad územního plánování, třída Masarykova č.p. 239, 550 01  Broumov  

• Městský úřad Broumov, odbor životního prostředí, Třída Masarykova č.p. 239, 550 01  Broumov 

- Koordinované závazné stanovisko č.j.: PDMUBR 11315/2021 ze dne 3. 5. 2021 

• Správa CHKO Broumovsko, Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, IDDS: kpddyvy, 
předběžná informace č.j.: 05622/VC/20 ze dne 17. 12. 2020 
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• Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje, územní odbor Náchod, dopravní inspektorát, 

IDDS: urnai6d, stanovisko k PD č.j.: KRPH-93182/ČJ-2020-050506 ze dne 20. 1. 2021 

• Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové, IDDS: dm5ai4r, 
závazné stanovisko k PD č.j.: KHSHK 35046/2020/HOK.NA/Ha ze dne 19. 11. 2020 

• Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje, územní odbor Náchod, IDDS: yvfab6e, 
závazné stanovisko k PD č.j.:HSHK-5660-2/2020 (700-NA-OP-2020) ze dne 25. 11. 2020 
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Příloha č. 1: Kopie koordinační situace – výkres č. 301 
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